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taDENTNDOLEREEIE.

_pCile) =y (= 1DES)
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—a—bk>-57Y % (Newton-Raphson method)

ANEx B THEBOFTRETRDANEX, 1 EL. CNZTHRYIRT &
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{ RO HER
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0 - f(Xn) = af(xn)(xn+1 - Xn)
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ERIFRD A THAHLMBIRTESIEHTDA, CNIFRLELVGER AL T
Do)



A33 RIEEAFITHR/IN_ZFE
REEAFTERIN_FEEZDGE
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N
H=V7EW) = ) yu(1 = y)budy = @R
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LT DR Zerf B FE-IXLEZEZED,
erf(a) = \/iﬁjo exp(—02)do
JOoEyrEHOFEEHREOBRIE.

a 0 a 2
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HNELEES. $2EEp = - LEBEHL.

N

- 2)do
\/—ﬁexp(—qb )

erf (ﬁ)

o)

o
&
I
_|_
o
NI

I
N[ = N = N =
_|_
N =



e
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o'(a) = exp(~a) > = exp(—a)
(1 + exp(—a))
®'(a) = M(al0,1) = exp(—a?)
LY. 7O0EVFEEOANNNEIZBERTH S,
f=EZIE a, =wleg, =V2,t, = 0&HEBT—RRIZH LTI,
o(a,) = 0.804

d(a,) = %{1 + erf(1)} = 0.921
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ST, FAEYMEBD ANHNIELEL TREMESINTLES,
BRERHIEA BHESI-EICRIZT SiEREZcET HE. T—2RxIZHIT
HSEMEBIEDHERSHIL
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CNFETIZRYHFES=ETILIETART, REEBOMAHRILHEX:
N
z{Yn — tn}¢n
n=1
#H-o1=,

COETIE, LEEDFERD. ROREDHLEIT/ONDHEETRT
RET) BHERISH T AFHHESHRI MERBE T MIEOF NG

J‘LEE/Sio
(RE2) BAFFEy LR F R Fw o L DEFERR S, IEEEHERNEE
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#R 72 F BIF (linear predictor)
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EFERE R
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1 t t
p(tin,s) = Sh (E) g(n) exp {%} (4.118)
=1L, sIZRENSA—AT, £ TOHA A TEBELERET S,
2ALRIFRDEERZ L TLOHAFHEZ KR O 1=01, (2.194),(2.226):

p(x|n) = h(x)g(n) exp{n u(x)} (2.194)
—VIng(n) = E[u(x)] (2.226)
ELEBEL T,
E F ] = —iln M)
< |7 dnd g
y = E[t|n] = —S%lng(n) (4.119)
%185, yDnDERKIZLH-TWND, COFEBMMNTFELET HELTENE
n=v)&ET D,
:h@ﬂﬁt@%%us y
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=1 =1
LEIT5, ' '
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